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	BELEIDSTHEMA 
COMMUNICATIE MET GESCHEIDEN OUDERS


	DOELSTELLING
Vaststellen van onze wettelijke verplichting rondom informatieplicht aan beide ouders en het maken en vastleggen van vaste afspraken die schoolbreed worden uitgevoerd.


	BETROKKENEN
Leerkrachten, intern begeleider en ouders.


	CONTEXT
Wij zijn wettelijk verplicht beide (gescheiden) ouders te informeren over hun kind. Alleen als één van beide ouders of allebei de ouders  ontzet zijn uit de ouderlijke macht en dit aangetoond wordt in een schriftelijke verklaring dan hoeft dat niet.

Het is niet voldoende als de verzorgende ouder zegt dat hij/ zij alle info doorgeeft. In de praktijk blijkt veel informatie niet te worden doorgegeven. Dat betekent concreet dat alle informatie zoals rapport/ uitnodiging 10 minuten gesprek/ uitnodiging zorg gesprek op initiatief van de leerkracht aan beide ouders bekend moet worden gemaakt. 
Het meest wenselijk is dat ouders samen op gesprek komen.

Als dat niet mogelijk is zijn twee aparte afspraken niet te vermijden.


	PROTOCOL
Jaarlijks wordt het schaduwadressen formulier ingevuld. Daarop vragen we het adres en het email adres van beide ouders.
Rapport, uitnodiging 10 minutengesprek, uitnodiging zorggesprek worden meegegeven aan de verzorgende ouder en de andere ouder ontvangt dit van ons per mail. De leerkracht en/ of IBer dragen hier zorg voor.
Alle formulieren, doorverwijzingen, KIES of ZAT aanmeldingen, onderzoeken, HP’s moeten door beide ouders ondertekend worden.
De ouder die per post geïnformeerd wordt en daar vanaf wil zien kan dat schriftelijk kenbaar maken.
We maken deze gang van zaken bekend in de nieuwsbrief en nemen deze info op in de schoolgids.



